

洛阳·城事

白领小伙变身“送花小丑”，圆妻子开花店的梦，他说——

别人七夕送花，我用花为她筑梦

配合默契



快乐出发



“送花小丑”有着灿烂的笑容，他还会表演魔术呢

□记者 张斌 文/图

红红的鼻头、大大的嘴巴、五颜六色的头发，这个一身小丑打扮的小伙名叫冯雪峰。“我是我们‘小丑鲜花’店的2号送花师，每次客户拿到花之后，我会为他们表演两个小魔术。”这样一个会变魔术的小丑一个月工资有多少呢？“嘿嘿，这得问我媳妇儿给我发多少钱了。”冯雪峰笑着说。

冯雪峰的老家在汝州。提到这个花店，他告诉记者，一直以来，他的妻子

就有个愿望，那就是拥有一家自己的花店。今年5月，冯雪峰辞掉了一份在北京非常不错的工作，陪着妻子李艳艳来到了洛阳，开了这家花店。昨天上午，记者见到他们时，二人已经连续在花店里忙碌近30个小时了。

“七夕马上来了，这几天订花的太多了。”平日里，李艳艳负责在店里接单、插花，冯雪峰则穿着小丑服满城跑，给客户们送花。

提到第一次穿上小丑服，冯雪峰笑着说，那种奇怪的心情，自己用了整整

一个月才适应。不过现在，他就像个“明星”一样，走到哪里都会有人跟他打招呼，经常是花送完了，人却走不了，大家会把他围住，看他变魔术或者跟他合影。“因为合影的人多，我脸都笑僵了，第一次体会到了‘笑抽筋’的感觉。”冯雪峰说。

记者发现，在冯雪峰的手上，有许多密密麻麻的小黑点。“这都是这几天给玫瑰花枝去刺的时候扎的，我不会插花，不过去刺这种粗活我还是会干的。”冯雪峰说着，还用手揉了揉指头。

提到现在的日子，李艳艳告诉记者，看着老公每天在大太阳下奔波，非常心疼，有点儿想让他重新回到单位上班。冯雪峰则笑着说，以前的日子虽然安逸，但二人每天相处的时间非常短，现在虽然累点，但是妻子高兴，而且自己也喜欢上了目前所做的事情。

临走的时候，记者问冯雪峰，有没有给妻子送过花呢？冯雪峰不好意思地说，至今也没给妻子送过花。“不过，别人七夕都送花，我这个店，就是我用花为她堆起来的梦”。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。